



## Следователи проверят информацию о завладении деньгами 82-летнего ученого РАН



По фактам, изложенными в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Из информационного сообщения следует, что в июне мужчине позвонили из инвестиционной компании, расположенной по улице Краснопролетарской в городе Москве, и убедили инвестировать деньги под проценты, на что ученый согласился. Когда мужчина приехал в офис фирмы, такой организации по данному адресу не обнаружил. В целом он перевел компании 1,2 миллиона рублей.

Следователи проверят все изложенные факты и проведут необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Января 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1531481/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1531481/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)